

## DOKONALE VYLADĚNÉ

1 Něžně malované a pastelově jemné. Takové jsou Velikonoce v nové kolekci Helene od značky IHR. Dominuje jim motiv slepiček, pírek a jarního kvítí. Neváhejte a osvěžte svůj velikonoční stůl prostírkou, jejíž přední stranu zdobí věnec opěvující svátky jara a zadní stranu dekorují pírká a květiny. Bílá velikonoční utěrka doplní slavnostně prostřený stůl a krásně ladí s chňapkou a podložkou. Koupíte na [Luxurytable.cz](http://Luxurytable.cz).



Zapojte do velikonočních příprav celou rodinu. Kde je psáno, že vejce nemůže barvit pán domu, stejně tak může uplést pomlázku šikovná hospodyňka.

## ŠUMIVÝ PŘÍPITEK

2 Ať už trávíte Velikonoce v širokém rodinném kruhu, nebo jen s vaším milým zajíčkem, přípitek vychlazenými bublinkami s vašimi blízkými je o svátcích jara vždycky dobrým nápadem. Vyzkoušejte Bohemia Sekt Prestige demi sec. Hrozny na jeho přípravu zralý na moravských vinicích do své optimální zralosti, své výjimečné vlastnosti získal dlouhým ležením na kvasinkách ve staroplzeneckých sklepech. Má výrazně ovocný charakter jak ve vůni, tak i v chuti.



# 10 RAD A TIPŮ na nejlepší Velikonoce

**Velikonoce jsou za dveřmi a vy přemýšlíte, čím své blízké letos překvapit? Co takhle vlastní pomlázkou, špaldovým mazancem nebo dokonale nabarvenými vajíčky?**

3 Pokud jste se rozhodli uplést si vlastní pomlázku, můžete to vyzkoušet takto: Postačí vám pouze pět proutků – čtyři proutky na pomlázku a jeden na její rukojeť. Silnější konce proutků dejte k sobě a pátým proutkem vytvořte rukojeť tak, že proutky doprostřed. Poté jej provlékejte na obě strany každým z pru-

tů a na závěr se vraťte opět doprostřed. Pletací pruty si rozdělte na dva a dva. Z levé skupiny si vezměme vnější prut a provléčte jej vrchem mezi prvním a druhým zprava, spodem jej pak vraťte zpět vlevo a umístěte doprostřed. Pak totéž zopakujte s pravým vnějším proutkem. Takto postupujte až k samotnému konci, který upevněte provázkem.

4 Co takhle upéct mazanec ve zdražší variantě, a to ze speciální velikonoční

mouky od značky Probio? Tato mouka je vyladěná tak, aby v ní byl optimální poměr mouk – celozrnné špaldové, pšeničné hladké a polohrubé. Celozrnná špaldová dodá mazanci vlákninu, minerální



Mazanec ze speciální velikonoční mouky chutná znamenitě.

látky a tuky z celého zrna špaldy. Pšeničná hladká a polohrubá zase zajistí, že bude těsto dobře kynout, a bude držet výšku pečiva.

5 Pokud seženete bílá vajíčka, která chcete barvit, ještě nemáte vyhráno. Mají totiž na sobě razítko, které si ce nese důležité údaje pro spotřebitele, ale pro náš účel může být překážkou. Rada, jak se ho zbavit, je přitom jednoduchá. Stačí navlhčit vatový tampon do octa a razítko několikrát přetřít. Výsledek se dostaví okamžitě.

6 Při dnešní ceně vajec a dostup-

nosti těch bílých často trneme hrůzou, aby nám při vaření ani jedno neprasklo. Taková jsou totiž vhodná jen do pomazánky, ne však k barvení. Abyste se této nepříjemné události vyhnuli, stačí do vody, ve které vejce varíte, přidat vrchovatou lžičku soli. Věřte nebo ne, funguje to.

7 Pro barvení vajec můžete použít dostupná potravinářská barviva z drogerie. Anebo přírodní materiály. O žlutou barvu se postará kurkuma, oranžové docílíte dvěma mrkvemi a růžovou vykouzlí červená řepa.

Simona Vrbová

## OZDOBY, JAKÉ TU NEBYLY

8 Na jaře začíná vzduch vonět a kdekdo si přeje provonět celý dům či byt. Ať už jarním úklidem, voňavými dobrotami, nebo výzdobou. Český výrobce skleněných ozdob Koulier připravil jarní kolekci 2022, která v dekorování interiérů i exteriérů může pomoci. Poprvé na českém trhu tak vznikly ručně vyrobené skleněné květiny, které v dobře zvolené váze vypadají fantasticky. A rovněž barevné kombinace skleněných ozdob ptáčků vyvolávají na rozkvetlých větvích zlatého deště pocit vítání nového života. Koupit můžete na [Koulier.cz](http://Koulier.cz).



## TRADICE NA »STAROMÁKU«

9 Až do 24. dubna máte po covidové odmlce možnost znovu navštívit vyhlášené Velikonoční trhy na pražském Staroměstském náměstí. Nechybí typická velikonoční výzdoba, pestrá nabídka trhvců, oblíbené pochutiny ani vyhládkový most. Nudit se nebudou ani nejmenší návštěvníci, na



kteří čeká v prostoru u bohatě zdobené velikonoční břízy zábava ve tvůrčích dílnách.

## PROVONĚNÉ SVÁTKY

10 Velikonoce jsou časem nových začátků, příroda se znovu probouzí a je to vítaný okamžik obnovy a osvěžení. Zajiďte něco nového s limitovanou edicí velikonočního vajíčka The Ritual of Mehr, ve které najdete produkty vhodné pro muže i ženy. V sadě najdete vyživující sprchovou pěnu, která dodává duši energii, zářivé světlo a pozitivitu, úžasné balzámy na ruce a na rty a v neposlední řadě unisex parfém L'Éclat v cestovní velikosti.



## Zaujalo nás...

### SLADKÝ DÁREK

Přemýšlíte, jakou velikonoční sladkostí obdarovat koledu? Čokoládová koule Grand Ferrero Rocher s lískovými oříšky vás nadchne svou velikostí, díky které z ní bude dokonale dárkem pro vaše blízké. Vybrat si můžete ze dvou verzí – s mléčnou nebo hořkou čokoládou.



### ROZTOMILÝ ZAJÍČEK

Pokud chcete na velikonoční stůl naaranžovat nejen hezskou, ale nakonec i velmi chutnou dekoraci, doporučujeme zajíčka Steiner & Kovarik z Ruby čokolády. Ta byla vyrobena z kakaového bobu Ruby a prostřednictvím unikátního zpracování si zachovává tu nejpřirozenější smyslnou chuť. Tuto a další sladkosti koupíte na Steinerkovarik.com od 98 Kč.



### BERÁNEK BEZ LEPKU

Beránek je nejen krásnou součástí velikonoční výzdoby, ale i skvělou pochoutkou, která nesmí na Velikonoce chybět. Že to nejde bez lepku? Vyzkoušejte namíchanou směs Labeta a uvidíte, jak si pochutnáte. Směs je vyrobena z rýžové a kukuřičné mouky a příprava těsta je velmi snadná. Přidáte jen mléko, olej a vejce.



### RADOST NEJEN PRO DĚTI

Zajíček se tradičně považuje za symbol Velikonoc, který dětem přináší sladkou nádivku, a Velikonoce si bez něj už neumíme ani představit. Nechybí ani ve velikonoční nabídce značky Milka. Vyrobena je z té nejjemnější mléčné alpské čokolády a je skvělým překvapením při vajíčkování nebo jako odměna pro koledu.



**Kuchařku s recepty na celý rok objednáte: Objednávejte do 31. 7. 2022**

• Zaslání SMS ve tvaru: PESTRY JMENO PŘÍMĚNÍ  
ULICE Č.P. MĚSTO PSC na číslo 90211

Text platí bez dleřitky. Cena služby je 75 Kč včetně DPH. Technický zajišťuje společnost ATS, telefon 296 363 199 (po-pá 9-16 hod.), [www.atspraha.cz](http://www.atspraha.cz).

• E-mailem: [pestry@sead.cz](mailto:pestry@sead.cz)  
Do předmětu uveďte KUCHAŘKA PS

Platební údaje obdržíte e-mailem, časopis začneme do 14 dnů po úhradě. Do obje dnů ky uveďte jméno, a dle času a post a do vlný postat kurál.